

## ANUNȚ DE PRESĂ

### RESTAURAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A ZONEI ISTORICE ȘI CULTURALE CURTEA DOMNEASCĂ DIN MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ - PRIN AMENAJĂRI URBANISTICE, AMENAJĂRI ALE CIRCULAȚIILOR PIETONALE ȘI CAROSABILE - PASAJ AUTO SUBTERAN, PARCAJE SUBTERANE, cod SMIS 11177

La data de 16.06.2010, s-a încheiat Contractul de Finanțare nr. 775, între Municipiul Piatra Neamț și Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013, prin Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013. Contractul are ca obiect acordarea finanțării nerambursabile de către AM POR, pentru implementarea proiectului "RESTAURAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A ZONEI ISTORICE ȘI CULTURALE CURTEA DOMNEASCĂ DIN MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ - PRIN AMENAJĂRI URBANISTICE, AMENAJĂRI ALE CIRCULAȚIILOR PIETONALE ȘI CAROSABILE - PASAJ AUTO SUBTERAN, PARCAJE SUBTERANE", cod SMIS 11177.

Obiectivul general al acestui proiect îl constituie reabilitarea infrastructurii urbane din municipiul Piatra Neamț, contribuind astfel la îmbunătățirea gradului de atractivitate a Regiunii Nord-Est, la creșterea calității vieții și la crearea de noi locuri de muncă.

Obiectivul specific : reabilitarea infrastructurii urbane din municipiul Piatra Neamț prin amenajări urbanistice, amenajări ale circulațiilor pietonale și carosabile - pasaj auto subteran, parcaje subterane, în zona istorică și culturală Curtea Domnească, pe parcursul a 56 luni, astfel:

- Amenajarea cadrului urban și istoric al Curții Domnești - Piața Libertății prin dalaje cu substrat carosabil care să permită intervenția în caz de necesitate, spații verzi, mobilier urban nou, un spațiu de joc neconvențional, iluminat ornamental, lucrări de artă monumentală, marcarea traseelor turistice;
- Amenajarea și valorificarea Parcului Tineretului prin lucrări noi (iluminat ornamental, alei cu dalaje noi, scări noi, rampe, obiecte noi de mobilier urban);
- Amplificarea pieții monumentale cu o nouă piață, extensie la Piața Libertății, creată prin coborârea circulației rutiere sub o dală urbană. Această dală va fi utilizată pentru amenajări, dalaje, fântani decorative, elemente de artă decorativă, care să amplifice valoarea elementelor urbane componente a acestui spațiu realizat la "nivel";
- Sub această extensie urbană se va coborâ circulația carosabilă a str. Ștefan cel Mare realizându-se pasajul rutier, iar spre nord cu acces din acesta, se va realiza un parcaj etajat cu 64 de locuri;
- Crearea de parcaje subterane, pe două nivele, în zona pasajului rutier, dotate cu scări de acces, ascensoare, elevatoare;
- Valorificarea zonei și punerea în evidență a amenajărilor, prin iluminatul ornamental al zonelor urbane, iluminatul stradal;
- Amenajarea întregului ansamblu de piețe, parcuri, monumente istorice, amenajări muzeale ca un traseu turistic și cultural cu marcaje, trasee.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Data publicării anunțului: 17.03.2011

Primăria Municipiului Piatra Neamț

Strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101

Tel.: 0233 218991

Fax: 0233 215374

E-mail: infopn@primariapn.ro

www.primariapn.ro

**Regio**  
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

*Inițiativă locală. Dezvoltare regională.*

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro)

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională.